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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

 

Sulyok Tamás Magyar Pétert bízza meg kormányalakítással 
2026. április 15. – MTI, Felvidék.ma, Tények, Hír TV 

Magyar Péter, a Tisza Párt elnöke szerdán bejelentette, hogy Sulyok Tamás köztársasági elnök 

őt bízza meg kormányalakítással. Magyar Péter azután nyilatkozott újságíróknak, hogy 

egyeztetett az államfővel a Sándor-palotában. Az épületből távozó politikus közölte, az államfő 

tájékoztatta az új Országgyűlés menetrendjéről, arról, hogy a legtöbb szavazatot kapó párt 

elnökeként őt fogja felkérni miniszterelnöknek. Hozzátette, miután a parlament megválasztja, 

ő kap majd kormányalakítási megbízást. A leendő országgyűlési bizottságokról és az alakuló 

ülés menetéről szóló egyeztetések már most pénteken megkezdődnek a pártok vezetői között, 

a megbeszélésen részt vesz a Sándor-palota, valamint az Országgyűlés főigazgatója is - 

jelentette be. Kitért arra, hogy Sulyok Tamás arról tájékoztatta, számításai szerint legkorábban 

május negyedikén tarthatják az alakuló ülést, de reálisan május 6-7-én ülhet össze a parlament. 

Abban maradtak, hogy az elnök a lehető legkorábbi időpontra fogja összehívni az alakuló ülést 

- összegzett. Hozzátette, mindenki úgy gondolja, a magyar nemzet érdeke, hogy egy ilyen erős 

választói felhatalmazás után a lehető leggyorsabban megtörténjen a kormányváltás, és "egyben 

rendszerváltás is". 

 

Orbán Viktorral és Semjén Zsolttal egyeztetett a köztársasági elnök 
2026. április 15. – MTI, Magyar Nemzet, Hét Nap, Krónika,  

Orbán Viktor kormányfővel, a Fidesz elnökével és Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettessel, a 

Kereszténydemokrata Néppárt elnökével egyeztetett a köztársasági elnök a hivatalában 

szerdán. Sulyok Tamás ezt Facebook-oldalán közölte. A parlamentbe jutó pártok vezetőivel 

folytatott egyeztetések sorában a Fidesz-KDNP vezetőivel is a következő időszak első 

teendőiről, az Országgyűlés alakuló ülésének megszervezéséről beszéltek - tudatta. 

 

Gubík Lászlóval is telefonon egyeztetett Magyar Péter 
2026. április 15. – ma7.sk 

Románia, Izrael, Írország és Portugália miniszterelnökével telefonált szerdán Magyar Péter, a 

Tisza Párt elnöke – közölte Facebook-oldalán. Egyeztetett emellett Pásztor Bálinttal, a 

Vajdasági Magyar Szövetség elnökével és Gubík Lászlóval, a Magyar Szövetség vezetőjével is. 

"Az elnök urakat meghívtam jövő hétre Budapestre, hogy személyesen tájékoztassam őket a 

TISZA-kormány nemzetpolitika elképzeléseiről" - írta a vasárnapi országgyűlési választás 

győztes pártjának vezetője. 
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https://felvidek.ma/2026/04/15/sulyok-tamas-magyar-petert-bizza-meg-kormanyalakitassal/
https://magyarnemzet.hu/belfold/2026/04/orban-viktorral-es-semjen-zsolttal-is-egyeztetett-sulyok-tamas
https://ma7.sk/hethatar/gubik-laszloval-telefonon-egyeztetett-magyar-peter
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Meghívta Budapestre dr. Pásztor Bálintot Magyar Péter 
2026. április 15. – Pannon RTV 

Az információt a Tisza Párt elnöke osztotta meg közösségi oldalán. Magyar Péter a Vajdasági 

Magyar Szövetség elnöke mellett más, világi vezetőkkel is egyeztetett a nap folyamán. 

 

Toroczkai László a nagyváradi premontrei-ügyről is egyeztetett Sulyok Tamással 

a Sándor-palotában 
2026. április 15. – Krónika 

Fejes Rudolf Anzelm nagyváradi premontrei apát ügye is szóba került Sulyok Tamás 

köztársasági elnök és Toroczkai László, a Mi Hazánk elnökének szerdai találkozóján a Sándor-

palotában. Toroczkai szerint az államfő ígéretet tett arra, hogy hogy igyekszik kiállni a 

nagyváradi magyar katolikus közösség, és a premontrei apát mellett. A pártelnök egyúttal arra 

szólította fel Magyar Péter leendő miniszterelnököt, hogy a román kormányfőnél járjon közben 

„a rendkívül megrázó ügy rendezése érdekében”. 

      
Bukaresti hivatalos látogatásra hívta Magyar Pétert a román miniszterelnök 
2026. április 15. – Krónika, szekelyhon.ro, maszol.ro 

Telefonon tárgyalt szerdán Ilie Bolojan kormányfő Magyarország megválasztott 

miniszterelnökével, Magyar Péterrel. A kabinet közleménye szerint Bolojan a maga és 

kormánya nevében is gratulált Magyar Péternek a vasárnapi országgyűlési választáson elért 

eredményhez. A telefonos egyeztetésen a felek számba vették a Románia és Magyarország 

közötti kapcsolat jelenlegi helyzetét és megerősítésének lehetőségeit. Emellett beszéltek a 

gazdasági együttműködés fejlesztésének, valamint az energia-összekapcsolási projektek 

előmozdításának fontosságáról is. A román miniszterelnök ugyanakkor hangsúlyozta a 

romániai magyar közösség fontos szerepét a kétoldalú kapcsolatok erősítésében. Beszélgetésük 

végén Ilie Bolojan sikert kívánt Magyar Péternek és meghívta egy hivatalos bukaresti 

látogatásra. 

 

Az erdélyi magyarok támogatására szánt összegek kivizsgálását kéri Bolojan 

tanácsadója Magyar Pétertől 
2026. április 15. – MTI, Krónika 

Kíváncsi az erdélyi magyar közösség támogatására szánt magyar kormányzati pénzekre Vlad 

Gheorghe, Ilie Bolojan miniszterelnök tiszteletbeli tanácsadója. A korábban a Mentsétek meg 

Romániát Szövetség (USR) színeiben európai parlamenti képviselőként tevékenykedő 

Gheorghe kedden egy Magyar Péter megválasztott miniszterelnöknek címzett levélben firtatta 

a pénzek sorsát. „Levelet írtam Magyar Péter úrnak. Felkértem Magyarország új vezetőjét, hogy 

vizsgálja ki a magyar költségvetésből Romániába juttatott közpénzeket, amelyeket a magyar 

közösségek számára történő „beruházások” címén folyósítottak. Komoly gyanú merül fel arra 
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https://pannonrtv.com/rovatok/politika/meghivta-budapestre-dr-pasztor-balintot-magyar-peter
https://kronika.ro/kulfold/toroczkai-laszlo-a-nagyvaradi-premontrei-ugyrol-is-egyeztetett-sulyok-tamassal-a-sandor-palotaban
https://kronika.ro/kulfold/toroczkai-laszlo-a-nagyvaradi-premontrei-ugyrol-is-egyeztetett-sulyok-tamassal-a-sandor-palotaban
https://kronika.ro/belfold/bukaresti-hivatalos-latogatasra-hivta-magyar-petert-a-roman-miniszterelnok
https://kronika.ro/kulfold/az-erdelyi-magyarok-tamogatasara-szant-osszegek-kivizsgalasat-keri-bolojan-tanacsadoja-magyar-petertol
https://kronika.ro/kulfold/az-erdelyi-magyarok-tamogatasara-szant-osszegek-kivizsgalasat-keri-bolojan-tanacsadoja-magyar-petertol
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nézve, hogy ezeknek a forrásoknak egy része nem az emberekhez jutott el, hanem a politikai 

befolyás és a Viktor Orbán-párti propaganda hálózatainak finanszírozására szolgált” – írta Vlad 

Gheorghe a Facebookon. 

 

Felmérés: élen az AUR, de csökken a támogatottsága, az RMDSZ kiesne a 

parlamentből 
2026. április 15. – Krónika, maszol.ro 

Bár továbbra is a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) támogatottsága a legnagyobb, 

népszerűsége az év eleje óta csökkent – derül ki egy friss közvélemény-kutatásból. Az Inscop 

felmérésének szerdán közzétett eredménye szerint a szélsőjobboldali párt támogatottsága 

jelenleg 37 százalékos, ami egy százalékos csökkenés a márciusi adathoz képest, viszont a 

januári 40,9 százalékhoz képest már jelentős esés. A román kormánypártok viszont növelték 

támogatottságukat: a Szociáldemokrata Párt (PSD) 20,1 százaléka közel két százalékkal több, 

mint januárban, és két százalékot nőtt a most 15,5 százalékon álló Nemzeti Liberális Párt (PNL) 

népszerűsége is az év elejéhez képest. A Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) 

támogatottsága 12,7 százalékos, ami egy százalékos növekedés januárhoz mérten. A negyedik 

kormánypárt, az RMDSZ ugyanakkor vesztett támogatóiból: míg januárban még 4,9 százalékos 

volt a népszerűsége, most 4,3, vagyis nem hogy nem került az 5 százalékos parlamenti küszöb 

fölé, de még messzebb került tőle. 

 

Băsescu: Magyar Péter szinte teljes mértékben megőrzi Orbán politikáját 
2026. április 15. – maszol.ro, Krónika 

„Magyar Péter szinte teljes mértékben megőrzi Orbán Viktor politikáját, kivéve az Európai 

Unióhoz való közeledés kérdését, ahol körülbelül 17 milliárd euróról van szó, amely 

Magyarországnak járna, de jelenleg blokkolják. Legalább a 17 milliárd euró kedvéért 

összehangolja majd álláspontját az EU-val” – nyilatkozta Traian Băsescu volt államfő a B1 TV-

nek a leendő magyar miniszterelnök várharó politikájával kapcsolatban. Románia korábbi 

elnöke azt mondta, Magyar Péter politikai profilja nem különbözik jelentősen az Orbán Viktor 

által képviselt irányvonaltól. „Magyar Péter továbbra is szeparatista marad. Függetlenséget 

akar, autonómiát akar, és csak a pénzt venné fel az Europai Uniótól. Álláspontjait már világossá 

tette: nem támogatja fegyverek küldését Ukrajnába, nem támogatja Ukrajna gyorsított 

csatlakozását az EU-hoz. Tehát Orbán Viktor irányvonala visszaköszön Magyar Péter 

álláspontjaiban” – fogalmazott Băsescu. 

 

Remus Pricopie: Moszkva érdekeit szolgálná Kelemen Hunor lemondása 
2026. április 15. – maszol.ro 

Moszkva hibrid háborújának részét is képezhetik a Kelemen Hunor elleni támadások – véli 

Remus Pricopie, a bukaresti Politikatudományi és Közigazgatási Egyetem (SNSPA) rektora. 

Pricopie szerint két különböző motivációval magyarázhatók az RMDSZ elnökének lemondását 

követelő felhívások, amiért a Fidesz mellé állt a választási kampányban. „A Kelemen Hunor és 

az RMDSZ elleni közelmúltbeli támadások két különböző értelmezési keretben érthetők meg. 
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https://maszol.ro/belfold/Basescu-Magyar-Peter-szinte-teljes-mertekben-megorzi-Orban-politikajat-VIDEO
https://maszol.ro/belfold/Remus-Pricopie-Moszkva-erdekeit-szolgalna-Kelemen-Hunor-lemondasa
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Az első a normális demokratikus vita része. Vannak kritikus hangok – beleértve a progresszív 

jobboldal felől érkezőket is –, amelyek véleményeket fogalmaznak meg, néha kemény 

formában. Ez a fajta megszólalás egy nyitott társadalom természetes működésének része” – 

írta Facebook bejegyzésében a SNSPA rektora. Ugyanakkor Remus Pricopie szerint egy 

változás az RMDSZ vezetésében Moszkva érdekeit is szolgálná. „A második értelmezési keret 

kevésbé látható, de problémásabb: érzékeny témák tudatos felerősítése Moszkva részéről. A 

hibrid háború logikájában az ilyen témákat éppen azért választják ki, hogy feszültséget 

keltsenek és gyengítsék azokat a szereplőket, akiket egyensúlyteremtő tényezőként érzékelnek” 

– tette hozzá a rektor. 

 

Kilakoltatás Nagyváradon: magyarázatot kér a tanácsos, védekezik a 

polgármester 
2026. április 15. – biharinaplo.ro 

A nagyváradi premontrei apát kilakoltatása után Szabó József helyi tanácsos részletes 

tájékoztatást kért a polgármesteri hivataltól. Florin Birta szerint az intézkedés jogszerű volt, és 

egy fontos iskolai beruházás megmentését szolgálta. A Nagyváradi Helyi Tanács szerdai online 

ülésének a végén Szabó József RMDSZ-es helyi tanácsos részletes információkat kért Fejes 

Rudolf Anzelm premontrei apát egy nappal korábbi kilakoltatásával kapcsolatban. 

Felszólalásában jelezte, hogy a tanácsosok nagyon kevés információval rendelkeznek az ügyről. 

„Ezért kérem, hogy a következő, hó végi tanácsülésre készüljön egy részletes bemutató erről az 

esetről. Kérjük, mutassák be számunkra a tulajdonjogot igazoló dokumentumokat, az összes 

nyilvános iratot, amely a kilakoltatással kapcsolatos, a bírósági határozatokat, valamint egy 

kimutatást a még folyamatban lévő perekről. Továbbá tisztázást kérek az anyagi tartozás 

jellegéről, arról, hogy a város hogyan kívánja ezt kezelni, illetve arról is, hogy ki kérte a 

csendőröket és a rendőröket, hogy a szent liturgia alatt bemenjenek a templomba” – 

fogalmazott Szabó József. 

 

Fejlesztésekre fókuszál Sepsiszentgyörgy idei költségvetése: több pénz és 

beruházás 
2026. április 15. – maszol.ro 

A tavalyinál több, összesen 419,5 millió lejes költségvetés-tervezetet bocsátott közvitára 

Sepsiszentgyörgy önkormányzata. A 2026-os büdzsé egyértelműen fejlesztésorientált 

szemléletet tükröz: a beruházások jelentős részét európai uniós támogatásokból 

finanszíroznák. A sepsiszentgyörgyi költségvetés-tervezet szerint a teljes kiadás eléri a 421,15 

millió lejt, így a büdzsé 1,68 millió lejes hiánnyal számol. Mint a dokumentumból kiderül, 

Sepsiszentgyörgy bevételeinek jelentős részét továbbra is a külső források biztosítják: a 

megyeszékhely saját bevételeinek értéke 175,9 millió lej, amelynek nagy részét, 111,1 millió lejt 

a személyi jövedelemadóból visszaosztott összegek, valamint 32,2 millió lejnyi helyi adók és 

illetékek adják. 
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https://biharinaplo.ro/cikk/kozelet/kilakoltatas-nagyvaradon-magyarazatot-ker-a-tanacsos-vedekezik-a-polgarmester-127944
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https://maszol.ro/belfold/Fejlesztesekre-fokuszal-Sepsiszentgyorgy-idei-koltsegvetese-tobb-penz-es-beruhazas
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Székely István: Az RMDSZ mozgásterét nem a Budapesthez fűződő viszony 

határozza meg 
2026. április 15. – maszol.ro 

Azokban a politikai kérdésekben, amelyekben eddig Romániában pártok közötti konszenzus 

volt, az RMDSZ is részese volt ennek a konszenzusnak, még akkor is, ha ennek következtében 

időnként gyökeresen mást mondott, mint a magyar kormány – mondta a Maszolnak Székely 

István politológus, az RMDSZ ügyvezető alelnöke. Elmondta azt is: társadalmi turbulencia 

esetében, amikor politikai szempontból élesen szembenálló táborok alakulnak ki, az RMDSZ 

mindig a saját szavazóbázisa szempontjait képviseli.   

 

Újra birtokba vehették a gyerekek a Micimackó óvodát Csíkszeredában 
2026. április 15. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Lezárult az engedélyeztetési folyamat, így újra birtokba vehették a gyerekek a csíkszeredai 

Micimackó óvoda felújított épületét. Az ünnepélyes átadót szerdán késő délután tartották, az 

eseményen jelen volt Kelemen Hunor, az RMDSZ szövetségi elnöke is. „Az ember nem tud 

minden körülményt a saját elvárásai szerint alakítani, nem tudja a világot a saját képére 

formálni, viszont valamit mégis tud alakítani: a közvetlen környezetét. Nem csak az épített 

környezetre gondolok, hanem a közösségre magára. A kérdés az, hogy hogyan tekintünk 

önmagunkra. Úgy tekintünk-e önmagunkra, mint egyénekre, akik a világban bolyonganak, és 

megpróbálnak túlélni, vagy megpróbálnak győztesként kikerülni minden helyzetből, és a saját 

érdekeiket érvényesítik, vagy úgy tekintünk magunkra, mint egy közösségre, mint sok-sok 

egyénből álló közösségre. Én úgy tekintettem mindig magunkra, mint közösségre, olyan 

közösségre, amelynek az értékei, céljai világosak, és nap, mint nap dolgozik, hogy a saját 

környezetét, a saját közösségét, a tágabb környezetét alakítani tudja” – mondta Kelemen 

Hunor. 

 

Tíz év, egy közösség – jubileumát ünnepli a Fehér Megyei Magyar Napok 
2026. április 15. – maszol.ro 

Jubileumi kiadásához érkezik a Fehér Megyei Magyar Napok rendezvénysorozat Nagyenyeden, 

amely június 17. és 21. között immár tizedik alkalommal hívja közös ünneplésre a szórványban 

élő magyarságot és mindazokat, akik fontosnak tartják a helyi kulturális értékek megőrzését, 

továbbadását és a minőségi kikapcsolódást. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a 

magyar napok mára jóval több lett, mint egy hagyományos fesztivál: a közösségi összetartozás 

egyik legfontosabb színterévé vált Fehér megyében. A rendezvény célja kezdettől fogva az, hogy 

erősítse a helyi magyar közösség identitását, teret adjon a találkozásnak, valamint bemutassa 

azt a kulturális gazdagságot, amely a térségben élő magyarságot jellemzi. 

 

Magyar tannyelvű óvodát terveznek Kajántón 
2026. április 15. – maszol.ro 

Magyar tannyelvű óvodát akar létrehozni a kajántói (Chinteni) polgármesteri hivatal. A 

Cluj24.ro szerint a Kolozs megyei község önkormányzata ezzel a helyi közösség igényeinek 
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tesznek eleget. Lucia Suciu polgármester szerint a projekt célja, hogy megfelelő környezetet 

biztosítsanak a helyi gyermekeknek, főleg azok számára, akik magyar nyelven szeretnének 

tanulni. Hangsúlyozzák: a kezdeményezés a térség kulturális és nyelvi sokszínűségét 

támogatja. A szülők már kérvényezhetik gyermekeik beíratását. Az elkövetkezendő két hétben 

az érdeklődők a helyi polgármesteri hivatalban vagy online iktathatják dossziéjukat, amelynek 

tartalmaznia kell a kérelmező személyazonosító okmányának másolatát, a kajántói lakcímet 

igazoló iratot, valamint a gyermek születési anyakönyvi kivonatának másolatát. A 

jelentkezéssel felmérik a lehetséges kedvezményezettek számát. 

 

Málnásfürdővel folytatódik a bukaresti Liszt Intézet kiállítássorozata 
2026. április 16. – MTI, maszol.ro 

Az Olt székelyföldi szakaszának völgyében, a Baróti-hegység lábánál található Málnás 

bemutatásával folytatódik a bukaresti Liszt Intézet Kárpát-medencei fürdővilágot ismertető 

kiállítássorozata – közölte a szervező intézmény. A csütörtökön nyíló kiállításon az 

ásványvizéről nevezetessé vált Kovászna megyei község több mint 130 éves történetét mutatják 

be Cserey Zoltán és József Álmos Fürdőélet Háromszéken (Sepsiszentgyörgy, Székely Nemzeti 

Múzeum, 1995) című könyve alapján. A virágkorát a 19. század végén, a 20. század elején élő 

Málnásfürdő története szorosan összefonódik a helyi borvízforrások felfedezésével és a székely 

nemesi családok birtokigazgatásával, írja az MTI. 

         
Sárosfán folytatódott a „pulóveres” országjárás 
2026. április 15. – Felvidék.ma  

A Dunaszerdahelyi járásban, Sárosfán járt kedden Gubík László, a Magyar Szövetség elnöke. A 

találkozó ezúttal sem formális politikai fórumként zajlott, hanem közvetlen beszélgetésként, 

ahol a résztvevők kényesebb kérdéseket is feltehettek. Földváry Terézia polgármester 

köszöntőjében is azt emelte ki, hogy a politika akkor is jelen van az emberek mindennapjaiban, 

ha sokan azt mondják, nem érdekli őket, ezért fontosak az ilyen őszinte, kérdezésre épülő 

találkozások. Gubík László a beszélgetés elején arról beszélt, hogy a „pulóveres” országjárás 

lényege éppen a közvetlenség: a nyakkendő nélküli, terepre menő politizálás, amely nem 

előadásra, hanem párbeszédre épül. Mint fogalmazott, ezek a fórumok azért vannak, hogy 

felkeltsék az érdeklődést, megmutassák a közéleti kérdések tétjét, és mozgósítsák a közösséget. 

A pulóver szerinte annak a jelképe, hogy aki közszolgálatra vállalkozik, annak az emberek közé 

kell mennie, és vállalnia kell a terepmunka fáradságát is. 

 

A Felvidék ennél sokkal többet érdemel 
2026. április 15. – Felvidék.ma, ma7.sk 

Éles hangú Facebook-bejegyzésben reagált Gubík László, a Magyar Szövetség elnöke az SaS 

környékéről érkező, a felvidéki magyarokat sértő kommentekre. A pártelnök szerint „tudás, 

empátia és közösségi szellem nélkül” ma sokaknál „marad a prosztó durvaság és az össze-vissza 

vagdalkozás”. Nem előzmény nélküli Gubík László mostani, kemény hangú reakciója az SaS-
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hez köthető, a felvidéki magyarokat sértő megszólalásokra. A Magyar Szövetség elnöke 

Facebook-bejegyzésében élesen bírálta azt a hangnemet, amely szerinte nemcsak méltatlan, 

hanem politikailag is rövidlátó. „Látom, Gröhling úr a szabadság és szolidaritás jegyében 

szabadon is engedte csahos jószágait, hogy harapják a felvidéki magyarokat a virtuális 

világban” – írja Gubík, aki szerint a „Simon-Hamran betli duónak” és a velük együtt „károgó 

influenszer asszonyságuknak” mára jobbára „a dezinformációs tér maradt”, mert „a való 

világban sok magyarral nem találkoznak, akiknek a véleményét, igényeit meghallgathatnák”. 

 

Mesélj nekünk… a Reviczky Házban! 
2026. április 15. – Felvidék.ma  

Hagyományteremtő szándékkal szervezték meg Mesélj nekünk…! címmel a Léván és 

környékén élő közösségi embereket bemutató sorozat első állomását a lévai Reviczky Házban. 

Az április 14-ei beszélgetés vendége Luky János krónikás, helytörténész, könyvszerző volt. 

„Szerettem volna, ha a lévaiak nem csak mint szakemberként, előadóként, művészként 

ismernék a körülöttünk élő közösségi embereket. A beszélgetős est során megismerjük az 

életútjukat, pályaképüket, ezáltal személyesebb módon is megismerjük őket” – fogalmazta meg 

bevezetőjében Ivkovič Krisztina, a rendezvény ötletgazdája. 

 

Már ismertek a Ki mit tud? döntősei 
2026. április 15. – ma7.sk  

Tegnap és tegnapelőtt lezajlottak a Dunaszerdahelyen húsz év után ismét megrendezett Ki mit 

tud? elődöntői. A közönség színvonalas produkciókat láthatott. A versenyt a város 

önkormányzata, a helyi Csemadok Tündérkert Alapszervezete és a Csaplár Benedek Városi 

Művelődési Központ hirdette meg még tavaly ősszel. A két elődöntőbe az előselejtezés után 25 

fellépő jutott be, akiket két napra osztottak szét. A Varga Viktor (zsűrielnök), Botló Judit, 

Fecske Renáta, Béhr Márton és Puss Tamás alkotta zsűri végül 16 produkciót juttatott a 

döntőbe. Népzenében a Zerda zenekar és Katona Natali, könnyűzenében és a musical 

műfajában a Heaven's Devils zenekar, Sági Anna Flóra és Majoros Máté duója, Lelkes Ádám 

Dominik, Vontszemű Márk, Molnár Máté, Lavu Markó, Chyba Viktória, illetve Németh 

Richárd, megzenésített verssel Bugár Fanni, hangszeres előadással Both Máté, prózával 

Németh Tamara, tánccal pedig a Pink Stars (Nyilfa Gréta, Somogyi Sára, Szabó Anna), illetve 

Kocsis Gabriella és Lara Ladzianska kerültek a döntőbe. A zsűri a produkciók értékelésénél 

elsősorban a technikai kivitelezést, a színpadi jelenlétet, a összhatást és az egyéni karakterek 

kidomborítását vette figyelembe. 

 

Vérbeli találkozás a kortárs művészettel 
2026. április 15. – Felvidék.ma 

A Déryné Határtalan Program keretében, a Rákóczi Szövetség közreműködésével valósult meg 

a „KultUp – Belenősz a kultúrába” című színházi témanap Rimaszombatban. Az egész napos 

rendezvény célja az volt, hogy a középiskolás diákokat közelebb hozza a színházi 

formanyelvhez, és a kulturális nevelés révén nyitott, értő közönséget formáljon. 
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Rimaszombatban a programot a Rákóczi Szövetség Gömörben Polgári Társulás ajánlására a 

Rákóczi Szövetség egyik középiskolai szervezete, a Tompa Mihály Református Gimnáziumban 

fogadta be.A diákok három tanteremben párhuzamosan zajló programokon vehettek részt. A 

témanap során három előadó – Egri Bálint, Hodászi Ádám és Jammal – tartott 

foglalkozásokat, utánuk pedig a Hoppá Hoppá Társulat is Rimaszombatba látogatott. 

 

Színpadon a jövő: Érsekújvár legjobb diákjait díjazták 
2026. április 15. – Új Szó  

Tehetségükkel, szorgalmukkal bizonyító érsekújvári alapiskolásokat és középiskolás diákokat 

díjaztak kedden a főtéri kultúrházban. Ugyanezen a napon értékelték a város legjobb sportolóit, 

és tartották a beíratás zárónapját. A városi díjátadón több magyar alap- és középiskolás 

részesült rangos elismerésben. Klein Ottokár, Érsekújvár polgármestere elmondta, hogy a 

díjakat a tavalyi évben, regionális és országos vetélkedőkön elért eredményekért osztották ki.  

„Köszönöm, hogy példásan képviselték városunkat. További jó tanulmányi eredményeket, 

sikereket kívánok, váljanak példává a további generációk számára” – tette hozzá Klein Ottokár. 

Forró Gál Teodóra, a díjátadó háziasszonya kiemelte, hogy rekordszámú nevezés érkezett az 

iskoláktól, ezért több blokkban adták át az elismeréseket. 

 

Nem hozott nagy meglepetéseket a kiselsősök száma a Komáromi járás 

városaiban 
2026. április 15. – Új Szó 

Összességében az elmúlt évek tendenciáiba illeszkednek bele a a Komáromi járás négy 

városának beiratkozási számai. Világos azonban, hogy már jövőre megérzik az iskolák a 2020-

as évek alacsony születésszámát, ahogyan az országban máshol is. 

Komáromban a városháza adatai szerint továbbra is az Eötvös Utcai Alapiskola viszi a prímet, 

mint 2020 óta egyébként minden évben. Idén 83 kiselsőssel kalkulálhatnak, míg őket követi a 

Munkai Utcai (61) és a Jókai Mór Alapiskola (49). A Marianum Egyházi Iskolaközpontba 26 

jövendőbeli kisdiákot irattak be. Mindez azt jelenti, hogy Komáromban 219 elsős kezdi meg a 

tanulmányait szeptembertől magyar, míg 120-an szlovák tannyelvű iskolákban. Intézményekre 

lebontva a Ján Amos Komenský Alapiskola számolhat a legtöbb (46) kisdiákkal, őket követi a 

Határőr Utcai (43) és a Rozmaring Utcai Alapiskolák (31).  Mindent egybevéve Komáromban 

339 gyermek ülhet be életében először az iskolapadokba szeptembertől. Ez az abszolút szám 

2019 és 2025 között 340 és 396 között ingadozott. 

     
Pásztor: A VMSZ jó együttműködésre törekszik Magyarország új kormányával is  
2026. április 15. – Vajdaság Ma, Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

A VMSZ elnöke telefonon beszélt Magyar Péterrel, a személyes egyeztetést még 

miniszterelnökké történő beiktatása előtt, Budapesten meg fogják kezdeni. A Vajdasági Magyar 

Szövetség ragaszkodik önállóságához, és továbbra is együttműködik Aleksandar Vučićtyal és a 
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Szerb Haladó Párttal – erről számolt be Dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke Facebook-

bejegyzésében, miután a párt Elnöksége és Tanácsa több mint négyórás ülésen értékelte a 

szerbiai és magyarországi politikai helyzetet. A pártvezető szerint az elmúlt másfél évtizedben 

kialakított koalíció hozzájárult a kollektív bűnösség eltörléséhez, a szerb–magyar kapcsolatok 

erősödéséhez és számos vajdasági fejlesztés megvalósításához. Hangsúlyozta: a vajdasági 

magyar közösség jövője azon múlik, hogy rendelkezik-e erős politikai képviselettel, illetve 

számíthat-e a magyar kormány támogatására. Pásztor kiemelte, hogy a VMSZ az elmúlt 

években szoros együttműködést ápolt a Fidesz–KDNP-vel, amelynek eredményeként többek 

között gazdaságfejlesztési programok, valamint oktatási és kulturális beruházások valósultak 

meg. Mint írta, telefonon egyeztetett Orbán Viktorral, akinek megköszönte a támogatást. 

 

Konferencia a jövőt meghatározó témákról 
2026. április 15. – Pannon RTV, Hét Nap 

Egy közelgő parlamenti konferencia előkészítésén dolgoztak ma, amelynek középpontjában a 

jövőt meghatározó technológiai kérdések állnak - írta közösségi oldalán Juhász Bálint. Az 

esemény szervezéséről korábban Ana Brnabić-tyal, a köztársasági képviselőház elnökével 

egyeztettek - fogalmazott a Tartományi Képviselőház elnöke. A tervezett konferencia kiemelt 

témái között szerepel a digitalizáció előretörése, valamint a mesterséges intelligencia 

alkalmazásának lehetőségei. Az elképzelések szerint a fórum lehetőséget biztosít majd arra, 

hogy különböző szintek képviselői közösen vitassák meg a közeljövő kihívásait, tapasztalatot 

cseréljenek, és közös megoldásokat keressenek. 

 

Megvannak a Dr. Bodrogvári Ferenc-díj idei várományosai 
2026. április 15. – Magyar Szó 

Tara Glončak Karapandžić zongoratanárt, Kucsera Noémi gitártanárt és Homonaji-Szalai 

Andrea könyvtárost javasolták a címre. Tara Glončak Karapandžić zongoratanárt, Kucsera 

Noémi gitártanárt és Homonaji-Szalai Andrea könyvtárost javasolja a címeket és elismeréseket 

adományozó bizottság a 2025-ös évre odaítélendő Dr. Bodrogvári Ferenc-díjra. A bizottság a 

2026. március 17-én megtartott ülésén hozta meg döntését, amelyet a szabadkai Városi 

Képviselő-testület elé terjeszt elfogadásra. A jelöltekről Gyivánovity Dániel, Szabadka Város 

Képviselő-testületének elnöke számolt be a testület ülésével kapcsolatban tartott 

sajtótájékoztatón. A Dr. Bodrogvári Ferenc-díjat minden évben június 22-én, a névadó 

születésnapján adják át. 

 

Megrongálták a helységnévtáblát 
2026. április 15. – Hét Nap 

A Kispiac végét jelző helységnévtáblát valaki megrongálta: lefestette róla a magyar feliratot – 

közölte Fejsztámer Róbert a Facebook-oldalán. Magyarkanizsa önkormányzata megtette a 

szükséges lépéseket. „Önkormányzatunk feljelentést tett ismeretlen tettes ellen az illetékes 

hatóságoknál, mert kiállunk amellett, hogy a magyar nyelv használata alapvető jogunk. Ezért 

szorgalmazzuk az elkövető kézre kerítését és felelősségre vonását. Közösségünkre jellemző az 
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egymás iránti tisztelet - dolgozzunk továbbra is azon, hogy ez így is maradjon!” – olvasható a 

község polgármesterének bejegyzésében. 

 

Rendhagyó néprajzóra Óbecsén 
2026. április 15. – Pannon RTV 

Mi népünk elnevezéssel rendhagyó néprajzórát tartott Óbecsén a Forrás Magyar Népművészeti 

és Kulturális Oktató Központ. Délelőtt a helyi Petőfi Sándor, délután pedig a Samu Mihály 

Általános Iskola felsősei ismeretterjesztő előadások keretében ismerhették meg a magyar népi 

kultúrát, ezen belül is a népzenét, a néptáncot és a népviseletet. Az interaktív módon 

bemutatott magyar népi kultúra magába foglalta a Kárpát-medence valamennyi tájegységének 

földrajzi helyére jellemző táncokat, viseleteket. A jelenlévők az eszközös táncokon, a férfi- és 

leánytáncokon, a polgári és páros táncokon keresztül, közvetlen közelről láthatták és 

tapasztalhatták kultúránk funkcióját és szerepét a történelmünkben, hagyományainkban. 

       
Pénzt cserébe az olajért: Magyar megnevezte az ukrán EU-hitel feloldásának 

feltételét 
2026. április 15. – Kárpátalja lap 

Magyar Péter, Magyarország megválasztott miniszterelnöke bejelentette, hogy országa feloldja 

vétóját az Európai Unió Ukrajnának szánt 90 milliárd eurós hitelére, amint helyreáll az 

olajellátás a Barátság vezetéken keresztül – írta az RBK–Ukrajina a Bloombergre hivatkozva 

április 15-én, szerdán. Magyar közölte, arra számít, hogy Orbán Viktor leköszönő 

miniszterelnök visszavonja a vétóját a 90 milliárd eurós EU-hitelre Ukrajnának, amint 

helyreáll az olajellátás a kulcsfontosságú vezetéken keresztül. Magyar kijelentése az állami 

televíziónak adott interjújában azután hangzott el, hogy e hét elején jelezte, országa nem fogja 

akadályozni, hogy Kijev hozzájusson az EU támogatásához. Egyben megerősítette, hogy 

Magyarország változatlanul elutasítja a pénzügyi részvételt a hitelben. 

 

A Védelmi Minisztérium elismerte, hogy hibát követett el a katonai 

nyilvántartásba vett nők „körözésével” 
2026. április 15. – Kárpátalja lap 

A Védelmi Minisztérium bejelentette, hogy megoldotta a tévesen hadkötelesekként 

nyilvántartásba vett nők ellen kiadott „körözések” problémáját. A gondot technikai hiba okozta 

az egyik járási Területi Toborzó és Szociális Támogatási Központban (TTSZTK) – közölte a 

tárca sajtószolgálatára hivatkozva a DW április 10-én. A minisztérium szerint 32 ilyen esetre 

derült fény. Valamennyi nő esetében, akit tévesen katonai nyilvántartásba vettek, s a Rezerv+ 

alkalmazásban „körözött” státuszú személyekként szerepeltek, még két héttel ezelőtt 

megszüntették ezt a státuszt. Nem szabtak ki rájuk bírságot, miután erre nem volt alap – 

mutattak rá a tárcánál. 
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Ukrajnai magyar szervezeteknek adományozott a Máltai Szeretetszolgálat 
2026. április 15. – Karpat.in.ua 

Ukrajnai magyar szervezetek számára vitt segélyszállítmányt a Máltai Szeretetszolgálat, 

amelynek önkéntesei felkeresték a Ternopilban, Hmelnickijben és Kijevben tevékenykedő 

szervezeteket. A szervezet a Bethlen Gábor Alap támogatásával több mint 120 

élelmiszercsomagot állított össze, amelyhez a Máltai Szeretetszolgálat külön higiéniai 

csomagot is összeállított. Ezeket az adományokat szállították a célállomásokra az elmúlt hét 

folyamán. 

 

Színészképzés indul a Rákóczi Egyetemen 
2026. április 15. – KISZó 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem és a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai 

Színház együttműködési megállapodást kötött a közös színészképzés indításáról. A partnerség 

célja, hogy magas színvonalú, gyakorlatorientált képzési lehetőséget biztosítson a régió fiatal 

tehetségei számára, elősegítve a magyar nyelvű színjátszás fejlődését Kárpátalján. Az 

együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírására a Rákóczi Egyetemen került sor. A 

megállapodást Orosz Ildikó elnök, Csernicskó István rektor és Sin Edina, a Kárpátaljai Megyei 

Magyar Drámai Színház megbízott igazgatója látták el kézjegyükkel. 

 

Múlt és jövő találkozása: 372 diák mérte össze tudását a KMPSZ vetélkedőin 
2026. április 15. – Karpat.in.ua 

Ismét a tehetséggondozás és a tudományos versengés központjává vált a II. Rákóczi Ferenc 

Kárpátaljai Magyar Egyetem impozáns épülete. A Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség 

szervezésében megvalósuló eseményen ezúttal a történelem és az informatika iránt elkötelezett 

fiatalok foglalták el a padsorokat, hogy a tantárgyi vetélkedők országos döntőjében mérjék 

össze felkészültségüket. A rendezvény méreteit és jelentőségét hűen tükrözik a részvételi 

adatok, mindkét tudományterületen 186-186, az elődöntőkből továbbjutott diák vágott neki a 

feladatok megoldásának, így összesen 372 kárpátaljai magyar fiatal bizonyíthatott a szakmai 

zsűri előtt a beregszászi megmérettetésen. 

  
A muravidéki gazdaság és az OTP Bank találkozója 
2026. április 15. – Népújság 

Muravidéki Gazdasági Kamara és az OTP Bank a múlt héten üzleti találkozót rendezett 

Muraszombatban, melyen a kis-, közép- és nagyvállalatok kulcsfontosságú kihívásairól és 

igényeiről tárgyaltak. Kiemelt szerepet kapott a bank mint stratégiai partner, s ezen belül külön 

figyelmet a banki tanácsadók és regionális kapcsolattartók szerepe, elérhetősége. Továbbá 

tárgyaltak a biztonsági kérdésekről is. Az online csalások és a személyazonossággal való 

visszaélések komoly kockázatot jelentenek, ezért a vállalatok tudatosságának növelése és a 

megelőző intézkedések egyre inkább a bankok felelős ügyféltámogatásának részévé válnak. 
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https://life.karpat.in.ua/?p=280163&lang=hu
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Župec Kranjc Sabina, az OTP Bank igazgatóságának tagja, a pénzügyi piacokért és a vállalati 

ügyfelekért felelős vezetője kiemelte, hogy  az OTP több mint 8 ezer nagy- és középvállalattal 

működik együtt, ami a szlovén gazdaság jelentős részét képviseli. A látszólag magas szám 

ellenére üzleti ügyfeleiknek egyéni és színvonalas szolgáltatást biztosítanak, a Muravidéken is. 

 

Megtartották a Muravidéki Magyar Tudományos Társaság közgyűlését 
2026. április 15. – Népújság 

A Muravidéki Magyar Tudományos Társaság (MMTT) március 30-án tartotta meg éves 

közgyűlését, melynek tartalmáról sajtóközleményben tájékoztatták a médiát. A társaság idei 

kiemelt programja a már tavaly is megrendezett Magyar Tudomány Napja a Muravidéken című 

tudományos konferencia lesz. Kovács Attila, az MMTT elnökének tájékoztatása szerint az ülés 

során a jelenlévők elfogadták a 2025. évi tevékenységről szóló tartalmi és pénzügyi beszámolót, 

valamint az egyesület új alapszabályzatát. A tavalyi és az idei év a magyar országgyűlés döntése 

alapján a Magyar Tudomány Éve a Magyar Tudományos Akadémia és könyvtárának 

megalapításának 200. évfordulójának alkalmából. A program célja a magyar tudományosság, 

kutatás és innováció, valamint a Magyar Tudományos Akadémia elmúlt 200 évének a 

bemutatása és közelebb hozása élményalapú rendezvényeken keresztül, melyekhez a 

muravidéki magyar tudományosság is számos rendezvénnyel csatlakozott. 

 

Sali MNÖK: költségvetésről és programokról döntöttek 
2026. április 15. – Népújság 

A Sal Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség Tanácsa április 9-i ülése 

középpontjában a 2026-os költségvetés első olvasata, valamint az idei tavaszi és nyári 

programok megvitatása állt. A nemzetiségi önkormányzat a 2026-os évben mintegy 168 ezer 

euróból gazdálkodik. A bevétel a községnek utalt állami nemzetiségi támogatás 90 százaléka. 

A költségvetés-tervezetet Orban Dušan, a tanács elnöke mutatta be, kiemelve, hogy a kiadások 

legnagyobb tételei közé a működési költségek tartoznak, emellett az önkormányzat idén is 

támogatja az egyesületeket és a diákokat. A Domonkosfai Porta folyamatos karbantartására 

idén 41 ezer eurót különítettek el, amely a tájház és melléképületeinek fenntartását, valamint 

a berendezések karbantartását foglalja magába. 

 

Magyar Est: a múlt értékei és a jelen öröme 
2026. április 15. – Népújság 

Hétvégén rendezték meg immár 31. alkalommal a hagyományos Magyar Estet 

Muraszombatban, a Zvezda szálloda éttermében. A 18 órakor kezdődő rendezvény a 

muraszombati magyarság egyik legfontosabb eseménye, amely a hagyományőrzést, az 

összetartozást és a kikapcsolódást kapcsolja össze. A muraszombati Baráti Kör bálján idén is 

remek volt a hangulat. A helyiek mellett a Lendva-vidékről és a goricskói térségből is érkeztek 

vendégek. A megjelenteket az egyesület elnöke, Szecskó Zsuzsanna köszöntötte, majd az 

egyesület népdalköre lépett színpadra magyar és szlovén dalokkal. A bálozók Šetar Lucija 
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szólóénekes felemelő előadását is meghallgathatták, aki két magyar énekkel emelte az esemény 

fényét. 

 
 

Határok nélkül 

2026. április 15. – Kossuth Rádió 

 

Újabb fejezetéhez érkezett Fejes Rudolf Anzelm nagyváradi premontrei apát több mint egy éve 

húzódó kilakoltatási ügye Nagyváradon. Mintegy 150 hívő gyűlt össze a nagyváradi premontrei 

templomban, hogy jelenlétükkel tiltakozzanak az apát kilakoltatása ellen. A végrehajtó, a 

csendőrök és a polgármesteri hivatal képviselőjének kíséretében mise közben hatolt be a 

templomba.  Bár innen a jelenlévők nyomásának engedve távoztak, a mise végeztével a 

templom mellett lévő iskola épületén keresztül egy ajtót betörve jutottak be a templomhoz 

tartozó ingatlanrészbe.  

Fejes Rudolf Anzelm apát szerint a kilakoltatása törvénytelen. A több órás huzavona után az 

apát a végrehajtóval, a csendőrökkel és a jelenlévő hívekkel körbejárta az érintett helyiségeket, 

majd megkezdték a kilakoltatási eljárást. A nagyváradi premontrei apátnak néhány hét áll a 

rendelkezésére, hogy kiürítse és elhagyja az ingatlant.  

 

Tasnádi István Szilárd Kolozs megyei szenátort választották meg az RMDSZ kolozsvári 

szervezetének új elnökévé. A politikus kiemelt figyelmet fog szentelni az anyanyelvhasználat 

lehetőségeire. Mint mondta, senkit sem érhet hátrány amiatt, hogy magyarul beszél. Emellett 

a közösségi élet megerősítését is célul tűzte ki, több rendezvényt és találkozási lehetőséget 

sürgetve.  

 

Kolozsváron tartották meg a Fiatal Műszakiak Tudományos Ülésszakát, ami lehetőséget nyújt 

a Kárpát-medence egyetemi oktatóinak, hallgatóinak a találkozására, a magyar műszaki nyelv 

ápolására. A konferenciát az Erdélyi Múzeum-Egyesület Műszaki Tudományok Szakosztálya 

szervezte meg immár harmincegyedik alkalommal. Ahogy a szervezők mondják, a tanácskozás 

nagymértékben hozzájárul az erdélyi magyar műszaki értelmiség szakmai színvonalának 

emeléséhez, a kutatói munka ösztönzéséhez, a tudományos kapcsolatok kialakításához, 

valamint a magyar műszaki nyelv műveléséhez.  

 

A Rákóczi-emlékévhez kapcsolódva szervezett csapatversenyt a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 

Magyar Egyetem, a Pro Cultura Subcarpathica civil szervezet és a Kárpátaljai Magyar 

Pedagógusszövetség iskolások számára. A tanulmányi vetélkedő fő célja az volt, hogy a diákok 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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méltó módon emlékezzenek meg a nagyságos fejedelemről és elmélyítsék tudásukat a Rákóczi-

szabadságharcról. A háromfordulós verseny döntőjét a beregszászi Rákóczi Egyetemen 

tartották.  

 

Vissza az alapokhoz címmel szervezett beszélgetéssorozatot a kolozsvári Pulzus Egyesület és a 

Geni Ifi. A 10 alkalomból álló beszélgetéssorozat során a keresztény hit alapjait ismerhetik meg, 

valamint tárgyalhatják újra az érdeklődők. 


